

Errata-corrige della Dispensa

Correzione segnalate il 2/10:

Cap. II, pag. 2: lo sviluppo polinomiale di 1011001101010 deve essere (ovviamente) in base 2, non 10.

Cap. III, pag. 4: nell'espressione logica in forma canonica SP, nel primo termine la variabile z deve essere negata.

Correzioni segnalate il 6/10:

Cap. III, pag. 31: nella prima espressione logica del commutatore ($z = \dots$) la variabile y deve essere affermata.

Cap. III, pag. 17: sez. 2.3, terza riga del modello strutturale ideale: togliere la frase "(solo se la rete è di Mealy)".

Correzioni segnalate il 13/10:

Cap. III, pag. 15, riga 5: nell'espressione logica di Y la variabile y_2 deve essere negata.

Correzioni segnalate il 22/10:

Cap. III, pag. 19: nella figura del funzionamento del registro manca la parola registro nella frase "commutazione ...".

Cap. III, pag. 34: nell'espressione logica di z la variabile y dell'ultimo termine della prima riga deve essere affermata.

Correzioni segnalate il 29/10:

Cap. IV, pag. 33, quart'ultima riga: sostituire "commutatore del β " con "selezionatore del β ".

Correzioni segnalate il 31/10:

Cap. III, pag. 20, riga 5: sostituire " $\lceil \lg_2 k \rceil$ stati interni" con " k variabili dello stato interno".